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P2 - Mecanica dos Sélicos I - 2009.2

1% Questdo (5.0 pontos): O conjunto de 3 barras articuladas, apresentado de
forma esquemadtica abaixo, estd imerso em um ambiente em que a temperatura
difere de At em relagio Aquela em que o material que constitui as barras esté
Yivre de deformagoes térmicas. Calcule a tensao final em cada uma das bar-
ras, considerando que as inclinadas estdo dispostas simefricamente em relagio
a barra central. Dados (além dacueles fornecidods diretamente na figura): E
{(médulo de elasticidade), A (drea da se¢do bransversal), o (coeficiente de ex-
panséo térmica)




2% Questdo (5.0 pontes): Uma barra cilindrica de didmetro D é submetida
a um carregamento combinado de tragdo e torgio, representados de forma es-
(quemdtica abaixo e notados como N e T. Uma roseta de extensdmetros, apre-
sentada em destaque na figura, é fixada na superficie da barra de forma que o
extensdmetro A estd alinhado com a direcio axial e C com a diregio circunfer-
encial. O médulo de elasticidade da barra é F e v seu coeficiente de Poisson.
Calcule os esforgoes N e T em fung@o das deformages longitudinais ¢4, eg e
e medidas pelos extensdmetros 4, B e C.

Férmulas
Torgao:
d_ T Tr, _wR
dz  GI, 7L P72

Equagoes Constitutivas:

]

tg = =0z — v(oy +07)] + aht

1
Yoy = 'G'“U:c‘y
Mudanga de Coordenadas:
; Oy oy Oa

gy ==L+ ; % cos(20) + Ty sin{26)

Cany = (0y — 05) 510(28) + oy c03(20)

ol = s _5 %y = ; Y cos(26) — Ty 8in(20)




